

A vadászcsoport minden szükséges intézkedést megtéve főherczeg Ő fensége élén indult a medve felkeresésére a kisebb tisztásokkal megszakított sűrűségbe. Ekkor jelentette az egyik hajtó, hogy nem messze egy jókora darab aludt vért talált a földön, s oda is vezette mindjárt a vadászcsoportot. A keresés innét nem soká tartott, mert egy kidült tölgyfa közelében csakhamar meglett az anyamedve élettelen teste.

Ő Fensége engedelmével kísérői örömjeladásul sortüzet adtak s megkezdődött a kiszervedett medve sebének alapos megtekintése, mely alkalommal kitünt, hogy a golyó az anyamedve hasát alul egészen átszakítván, elvérzést idézett elő.

A medve irtózatos kinokat szenvedhetett; belei teste körül voltak tekerőzve, közelében kövek és a fadarabok össze-vissza voltak rágva, úgy, hogy e közben a medvének egy foga is kitört.

A főherczeg Ő Fensége engedelmével első medve lövésének emlékeül az álláson, a hol a medvét lőtte, vasból készült emléktábla fog felállíttatni.

A főherczeg ő Fensége mindkét medve bőrét magával vitte Alesuthba, hogy kidolgozva máramarosi vadászatainak emlékjeleit képezzék.

Vidéki levél.

Tekintetes Szerkesztőség!

Beccses engedelmével egy ép oly ritka, mint szép és lélekemelő ünnepélyről akarok ma beszámolni, melynek színhelye f. évi szeptember kó 25-én gróf Eszterházy Miklós Ő méltósága uradalmához tartozó Síkvölgy pusztá volt.

Hogy a szabad természet tiszta üde levegőjét élvező

erdész sokszor igen terhes szolgálata daczára is nem tartozik épen a rövid életűek közé, — ez néha megtörténik; de hogy valaki az erdészeti pályán, s hozzá egy főúri család szolgálatában 50 évet töltsön: ez már csak is a ritkaságok közé tartozik, s mint ilyen megemlítésre méltó körülmény. Ez bátorított fel engem arra, hogy azt — bár szorosan véve nem szakbeli tárgyat — becses lapjával közöljem. A »tatai és tóvárosi« uradalmak fenkölt szellemű ura is méltányolta becsületes munkában megöszült tisztviselőjének érdemeit, s minden szép és nemes iránt fogékony lelke sugallatának engedve, örömmel ragadta meg az alkalmat, hogy ezen tisztviselője 50 éves szolgálatának évfordulóját ünneppé tegye. Ezen tény által Ő méltósága élte fényes lapjaihoz egy újabb lapot fűzött, mely az utókornak fennen fogja hirdetni: hogy a fenkölt szellemű főúr nemcsak a szép-művészetekért tudott lelkesedni s áldozni, hanem az érdemet minden téren elismerte s azt megis jutalmazta.

Az ünnepélyen, melyen a szarvas cserkészeten itt időző több főúr is részt vett, erdészeti ünnepélyek régi szokása szerint, díjlövészettel köttetett össze, melyhez az értékesebb-nél értékesebb díjakat a házi úr, valamint az ott jelenlevő főúri vendégek adták.

A grófi házi urat megjelenésekor Máhr Károly urad. erdőmester üdvözölte sikerült beszédével, melyre Ő méltósága röviden válaszolt, s beszédét az erdészek éltetésével végezte.

Az ebéd alkalmával az első felköszöntőt Máhr erdőmester mondotta a grófra s azután a jubilánst éltette. Utánna Fogassi erdőmérnök mondott egy úgy tartalom, mint előadás tekintetében egyaránt szépen sikerült felköszöntőt, melyben meleg szavakkal mond köszönetet az elismerésért, melyben a nemes szívű gróf a jubilánst részesítette.

Majd a jubiláns érdemeit ecsetelé kinek hatásköre — úgy mond — nem volt oly tág, hogy valami maradandót alkothatt volna; de e hatáskörben is betölté tisztelet hűen, becsületesen, mi által kiérdemelte magas urának elismerését, pályatársainak tiszteletét és bizalmát.

A jubiláió öreg körerdész, kinek Cservenka József a neve, s ki a régi vadászok egyik legtipikusabb alakja, s kinek csak kötelességérzete nagyobb szerénységénél, könnyezve mondott köszönetet az ünnepeltetésért.

50 évi hű és odaadó szolgálatát az uradalom magas birtokosa azzal hálálta meg: hogy saját kérelmére történt nyugdíjazása alkalmával alapszabályszerű nyugdíját tetemes összeggel emelte.

A díjlövészetre táncz következett, mely csak a késő éjjeli órákban ért végett.

—x—y—

Az 1892. év őszén megtartott erdészeti államvizsgák és erdőöri szakvizsgák.)*

A) Erdészeti államvizsgák.

Az idei őszi államvizsgák október hó 24-e és november hó 24-e között tartattak meg. Minthogy Bedő Albert országos főerdőmester hivatalos elfoglaltsága miatt, helyettese Scholcz Rezső min. tanácsos pedig betegsége következtében, a vizsgák megkezdése idején a vizsgáló bizottságban részt nem vehettek, a bizottság

*) Tekintettel arra, hogy az erdőöri szakvizsgák lefolyásának közzététele nagy teret vesz igénybe lapunkban, továbbá hogy a különösen érdekelteknek és a t. szakközönségnek az előbbi évfolyamokban és most elegendő tájékoztatást nyújtottunk, jövőre csakis a vizsgák eredményének közlésére fogunk szorítkozni.